

# ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается  
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 60 руб.

Как известно, нынешняя осень выдалась для нашей страны весьма неблагоприятной в отношении разного рода инфекционных заболеваний. Холера, чума, дифтерия... Порою эпидемии охватывали целые республики. А какова санитарно-эпидемиологическая обстановка в нашем городе? Об этом рассказывает врач Оленегорской СЭС М. П. Нечаева в очередной программе, подготовленной редакцией городского радио. Слушайте нас в четверг, 6 октября, в 14 часов.

Наш телефон 20-14.

среда, 5 октября 1994 г. • № 73 (3424)

✦ БУДНИ И ПРАЗДНИКИ

## У малышей и пожилых общие проблемы

Городской центр социального обслуживания населения, а именно его отделение дневного пребывания пенсионеров, мы посетили во время празднования Дня пожилых людей. Женщины с орденами планками на груди и несколько мужчин с удовольствием общались, вели, демонстрировали танцы своей молодости. На столах — нехитрое угощение. Где как не здесь умудренным жизненным опытом людям можно стать немножко моложе, ведь вместе легче переживать болячки, немощь и невзгоды. Со дня открытия в отделении отдохнуло уже несколько групп пенсионеров, но побывавшие просят вновь.

Все бы хорошо, да помещение не приспособлено ни под такого рода мероприятия, ни под деятельность центра. Пара комнатух — чтобы упасть негде! А ведь собралось в этот день в крохотном зале до полусотни заслуженных горожан! В находящемся рядом детском приюте, принадлежащем центру, такая же теснота. Сегодня здесь прощались с симпатичных малышей. Во время нашего визита был «сти-

хий час», но маленькие шалуны усердно шурили глазки и улыбались, пряча носы в подушки.

У каждого из лежащих сейчас на двухъярусных кроватках за плечами тяжелая судьба. Жизнь в семье не представлялась возможной. У одного отец зарезал мать, дружка ослабевшего — в доме нечего было есть. И у всех родители пьют. Здесь дети находятся под присмотром специалистов, по-

ка комиссия не решит их участь: кого — в детский дом и в интернат, кого — обратно, в семью. Но их койки займут следующие маленькие обитатели. К сожалению...

В подсобке сушится белье, рядом — проходная комната для воспитателей. Здесь, за массивным столом дети учат уроки — больше негде. Программа ныне сложная — трудно сосредоточиться...

По словам директора центра Натальи Владимировны Семушиной, начало было положено хорошее, а вот продолже-

ния пока не последовало... Очевидно, что и приют, и отделение пожилых людей надо перевести в более просторное помещение. Крыша для них была найдена — в конце ул. Строительной уже несколько лет реставрируется бывшее общежитие, где на 2-м этаже намечено разместить службы и отделения центра. Но денег на продолжение реконструкции нет ни у строителей ни у администрации. Кто поможет? — Вопрос остается открытым.

С. СЕРГЕЕВ.

### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ПРИГЛАШАЕТ

8 октября, в 19 часов, в клуб «25 плюс, минус 5» на вечер отдыха «Золотая осень».

Билеты продаются в ДК, справки по тел. 23-03, 24-03.

## ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

### МЕРЗНУТ ДЕТИ...

Город поднимали и тепло, но в домах по-прежнему холодно. В детских садиках температура не поднимается выше 14 градусов, — дети болеют, грустно опустили наволочки. В школах тоже прохладно. Город греет всего один котел и лишь на ночь подключают второй. Все на-за огромных по расходу электричества — в связи с трудностями на Кольской АЭС дано предписание ограничить энергопотребление. В ведомственных главных энергетик встречался с руководством «Колэнерго», и не исключено, что когда вы получите этот номер газеты, в ваших квартирах будет тепло и уютно — если переговоры окончатся положительно.

### ОСЕНЬ, ЧТО ЖЕ БУДЕТ ЗАВТРА?..

В администрации проведено совещание по борьбе со штормами и снежными заносами в осенне-зимний период. От слаженной деятельности ответственных организаций будет зависеть надежность функционирования трасс, коммуникаций и железнодорожного сообщения. В случае чрезвычайных ситуаций подключается штаб ГО и городские предприятия, за которыми закреплен определенная фронт работ.

### ОЛЕНЕГОРПЫ — В ТРЕТЬЕЙ ГРУППЕ

Городской штаб гражданской обороны послал в область рекомендацию, в которой советовал присвоить нашему городу по классификации ГО третью категорию сложности. К первой категории относятся города важного политического и оборонного значения, потенциально опасные объекты. Ко второй категории — поселки в зоне АЭС. К третьей, нашей категории — небольшие центры, имеющие промышленность.

### ПЕПЕЛ ВОЙНЫ СТУЧИТ В СЕРДЦАХ

После объявления о том, что собес-

е составляет список жертв подростковых преследований в годы войны, подали заявления 12 оленегорцев, еще столько же сейчас собирают необходимые документы. Восемь из двенадцати, подавших заявления, были несовершеннолетними узниками концлагерей. Остальные пребывали на принудительных работах в Германии.

По завершению составления списков, они будут посланы в Москву, где каждому рассчитают компенсацию.

### В РОДДОМЕ ОБВАЛИЛСЯ ПОТОЛОК

Здание ветшает — надо делать капитальный ремонт. Отслаивается штукатурка, до сих пор не установлена сантехника. Пылится дорогостоящее иностранное оборудование, складированное в одной из комнатух — есть опасность, что оно устареет раньше, чем им начнут пользоваться. Скоро исполнится 2 года, как новое здание было официально сдано в эксплуатацию, но с тех пор там не родился ни один ребенок...

### КТО ПОДВЕЗЕТ ЦАРЕГОРОДЦЕВ?

Из-за финансовых трудностей было прервано автобусное сообщение с Протоками и Царь-городом. По перевозке протоковцев проблема частично решена — их забирает довозерский автобус, направляющийся в Мурманск. А вот с царьгородцами сложнее: решено провести опрос среди местного населения, в какое время удобнее подавать автобус? В зависимости от потребностей и количества людей будет решено — брать ли командование части автобус в аренду или искать иной выход из создавшейся ситуации.

### ПОКРЫЛИ ЭНЕРГЕТИКОВ, ПОЗЕЛЕНИЛИ ИВАНОВА

По итогам кампании летне-осеннего благоустройства констатировано: выполнены все запланированные мероприятия!

ДСК за свой счет заасфальтиро-

вал дорогу ко 2В столовой. ДСУ-1 отремонтировало обездвиженную дорогу. ГОК почистил берега Комсомальского озера, возвел памятник, благоустроил Пионерскую, озеленил Капитана Иванова. «Тяжстрой» все лето вывез технику труженикам «Гаранта», ПП ЖКХ начало придавать рынку архитектурную оформленность. «Водоканал» засыпал старые и новые раскопки. ОМЗ покрыл асфальтом Энергетик и разобрал ветхие строения по Строительной, 32—34. Община стараниями городу не дали увести ливнем в грязь!

### ТИХИЙ ПРАЗДНИК

В выходные дни в городе отмечался тройной праздник: День музыки, пожилых людей и традиционный праздник учителей. Несмотря на большие торжества, пьяных песен после полуночи слышно не было — гулял не тот контингент.

За выходные в вытрезвителе побывало 11 человек, еще 8 человек задержаны за мелкое хулиганство — в основном пролетарии, подростки в безработице.

### БУДНИ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

25 сентября между домом по Строительной, 39 и гастрономом горел мусор в колоде.

29 сентября у заезжавшей хозяйки квартиры дома 8 по ул. Мурманской подгорела пицца.

На следующий день с том же доме горел мусор на лестничной клет-

ке. 30 сентября на Мурманской, 7 вспыхнула обшивка входной двери квартиры первого этажа — предполагается умышленный поджог.

### НЕ ЯСНОВИДЯЩИЕ, НО...

Как правило, прогнозы и пророчества редко сбываются. Но сотрудники оленегорского центра занятости населения всегда попадают «в точку». В прошлом году они предсказывали, что в сентябре 1994 года в городе будет около 300 официально зарегистрированных безработных — так оно и есть. По их расчетам, к концу декабря 94-го количество безработных возрастет до 1500 человек. Неужели сбывается? Кстати, основной прирост посетителей центра происходит не за счет уволенных или сокращенных с предприятий, а за счет молодых ищетелей, ранее нигде не работающих по причине ухода за детьми.

### РАДОСТЬ ДЕТВОРЫ — НАДЕЖНЫЙ КАПИТАЛ

Городские аттракционы во что-только останавливаются на зимнюю консервацию. Первыми остановились «Колесо обозрения» и «Орбита». Но караваны, паровозик и «Ромашка» ввиду их большой популярности у детей, до наступления холодов еще поработают. В субботу — воскресенье, если будет теплая погода, вы можете предоставить своим детям это маленькое удовольствие.

Уважаемые дамы и господа!

Магазин  
«ДЖЕЙ БИ»  
(Парковая, 11)

приглашает на распродажу мужской и женской одежды в широком ассортименте.

Время работы: с 12 до 19 часов, перерыв с 15 до 16 часов.

Приятных покупок!

# Как живете?

## АООТ «ОЛЕНЕГОРСКСТРОЙ»

Составные треста весной можно без преувеличения назвать кризисным: самая низкая среди строительных заработная плата, угроза массовых сокращений из-за повального прекращения строительства.

Положе, за лето «Оленегорскстрой» собрался с силами, и дела понемногу стали налаживаться. Во всяком случае факты последнего времени дают тому подтверждение. Сокращений численности работающих удалось избежать, а значит, коллектив сохранился. Средняя заработная плата в акционерном обществе достигла уровня строительных организаций города в составе за август 227 тысяч рублей. Стоит отметить, что нет задержек с ее выдачей, отчасти это объясняется тем, что основной должник — администрация города — полностью рассчиталась за здание мэрии, изыскивая возможности своевременно вести и другие расчеты.

В перечне работ «Оленегорскстроя» значатся следующие объекты: гараж по заказу «Автодора», близится к завершению реконструкция станции «Оленегорск», заканчиваются работы по рытью траншей для кабеля АТС. Идут работы и в доме 59 по Строительной. В Менчегорске готов и сданы пункт выезда «Совалкомбанка». Там же — по заказу «Североникеля» — заканчивается асфальт к жилому дому, на очереди еще один.

...А в Оленегорске стоит в ожидании строителей 100-квартирный дом № 58 — у заказчика проблемы с финансированием. Однако, трест заинтересован в продолжении строительства, поэтому можно предположить, что вынужденная пауза не обернется долгострем.

### ДСУ-1

В дорожно-транспортном управлении важное событие: 29 сентября государственная комиссия приняла последний участок дороги Магниты-Ловозеро. Начев с нуля дорожные строители трудились здесь в течение трех лет. Кстати, работа удалена от дома становится для трудящихся ДСУ нормаль: в Оленегорском и Менчегорском районах полностью отсутствуют — не от хорошей жизни — потребность в их деятельности.

А значит, чтобы выжить, ДСУ строит дороги везде, где в этом еще нуждаются. Например, трасса Александриты — госграница. А сейчас хорошими темпами идет создание автодороги поселка под Туломой, где оленегорские автозаводы будут жить этой зимой, прокладывая автодорогу Верметуломск-госграница.

Сегодня очевидно: ДСУ-1 крепко стоит на ногах. Мобильные и неприхотливые дорожные машины по подъем, и автозаводы работают — вполне устраивает. Средняя заработная плата за август составила 650 тысяч рублей.

### «ВОДОКАНАЛ»

Уверенно держится на воде. В последнее время очень скорректированной: выполняет требования СН. К последним положительным переменам можно отнести приобретение предприятия двух новых экскаваторов и ремонт двух старых. По-видимому, исправность техники и отсутствие текучести кадров сказались на качестве работы и ее темпах. Траншеи не успевают зарастить бурьяном, а порой на их месте даже появляется опрятная асфальтовая заплатка. Сегодня уже можно сказать, что план по подготовке водоедов и канализации к зиме выполнен: за летнее время и сентябрь отремонтировано около 600 метров.

Проблема «Водоканала»: работники не получают зарплату уже три месяца. Главные должники — ОМЗ и «ОЛКОН» — не перечисляют средств. Сокращений как таковых на «Водоканале» не предвидится, но прием на работу закрыт наглухо.

### ЛТЦ-2

Перекочевывая в последнее время город отмечает, что не за горами ввод в строй новой АТС на 5 тыс. номеров. Основная задача Оленегорского линейно-технического цеха сейчас — выполнение линейных сооружений.

Земляные работы по договору ведет «Оленегорскстрой», в ЛТЦ-2 зона строительством телефонных коммуникаций. До конца года нужно проложить 6 километров труб, установить 32 железобетонных колодца. К 20 сентября уже выполнены основная часть этих работ, а в 20 сентября внешний вид города окончательно придет в норму. Начальник ЛТЦ-2 заявляет, что «перекопая весь город, мы ни разу не нарушили зеленую зону». И доказав это на примере: так, связисты обвели зеленую зону на Строительной 33, изменив план и проведя дополнительные работы.

...Точный срок ввода в эксплуатацию новой АТС оленегорские связисты назвать не смогли — это компетенция АО «Светелеком».

### СИЛИКАТНЫЙ ЗАВОД

«Мы идем ко дну, чем вы нам можете?» — раздраженно ответил на вопрос «Как живете?» директор силикатного завода. Помочь не можем ничем — всего лишь реализуем право горожан на информацию.

Т. ПОПОВИЧ

# КОНКУРЕНЦИЯ ПО-ОЛЕНЕГОРСКИ,

А ПОБЕДИЛО В НЕЯ ТОВАРИЩЕСТВО ИЗ РЕВДЫ

Общественно не Строительной, 55, было, наверное, не самым плохим жильем для оленегорскстроевцев и прочих горожан. Сегодня от него остались лишь воспоминания. У кого-то приятные. У кого-то мрачные. А у третьих — чтак себел, нейтральные: когда-то здесь была типовая общага, мало украшавшая архитектуру города.

## НОВЫЙ ХОЗЯИН — СО СВОИМ ПРОЕКТОМ

Дело в том, что здесь уже давно никто не живет, а новые хозяева дома решили полностью реконструировать его. Затем дорогостоящая, но подешевле, чем возводить новое здание.

Начнем с того, что будет не один владелец. Первый — областная налоговая инспекция, занявшая половину здания для своих оленегорских подразделений инспекции и полиции. Проект будущего учреждения и смета были составлены в октябре прошлого года. Без

особых хлопот и трений в них учли уровень завтрашнего реального учреждения. А вот когда налоговая инспекция захотела выбрать исполнителей — ремонтников, ту-то и почувствовать, насколько остра конкуренция среди строителей, оставшихся в наше время без куска хлеба. Претендентов, причем солидных, было немало: тресты «Оленегорскстрой» и «Ловозерстрой», МП «Гранит», ТОО «Слеп-проект» и СТ «Гарант». Выбор заказчика пал на «Гарант».

## ЧТО ГАРАНТИРОВАЛО ТОВАРИЩЕСТВО

Об этом смешанном товариществе мы еще не сообщали, хотя за 2 года работы в Оленегорске оно заработало приличную репутацию.

Во-первых, сразу договорились не путать его с учебно-производственным комбинатом «Гарант». Это всего лишь тезки. Тем более, что родились они в разных местах. «Гарант», который выбрала налоговая инспекция, — из Ревды, но в нашем городе он достаточно известен.

Полтора года это товарищество работало на Оленегорском заводе силикатного кирпича, ремонтировало и отделывало помещения его корпусов. Одновременно в работе на ОЗСК его строители начали реконструкцию старых отделений горбольницы: инфекционного и терапевтического. Дел здесь, конечно, было

## ЧТО СДЕЛАНО

Сегодня уже можно говорить, что налоговая инспекция не ошиблась в выборе строителя-подрядчика. За 5 месяцев работы здесь «Гарант» почти полностью отремонтировал 5 этажей с подвалом, отделенных от другой половинки капитальной стеной. От прежней общаги остались лишь коридоры и внешние стены. В авгу-

сте строители полностью захватили всю кровлю, зная уже, что на вторую половину здания, предназначенную для милиции, выбранны, или оставлены, именно они.

А что изменилось внутри? Все. Когда я пролился по готовым двум верхним и незавершенным нижним этажам и чисто по-женски — хо-

вляски оценила дизайн, добротность и комфортность помещений — их стены, полов, потолков — то чего срываться, поза-видовала могущественной налоговой инспекции.

Конечно, дело не только в материалах, которые достает «Гарант», а еще и в руках. Надо было видеть, как аккуратно ладевались кажущую трещинку на гипсе, разглаживали и клеили линолеум, не работая явно напоказ. К заказчикам здесь привлекли: каждый

помещальник приезжает руководить работой налоговой инспекции — посмотреть, как идет стройка. И почти каждый день приходит из налоговой инспекции.

Вот мнение областного заказчика: такого здания нет даже у Мурманской областной налоговой инспекции. А наши, местные, о качестве уже не говорят, сейчас их интересует технология: где какие обустройство будет встречать.

## ЕЩЕ ОДИН ДОГОВОР

И последний аккорд — договор с «Гарантом» о реконструкции второй половинки здания для ГОВД со специфическим подвалом —

## ЧЕМ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫ ГАРАНТОВЦЫ

И, конечно, следует рассказать подробнее о самом товариществе. Родилось оно в Ревде, большинство «товарищей», его костяк — выходцы из СМУ «Ловозерстрой».

В Оленегорске работают 50 человек, из них 32 — здесь, на Строительной, 55. Кроме здания «инфекцион» и «терапевт», где работают строители «Гаранта», есть еще два их собственных магазинчика: на территории ОЗСК и на 1-м этаже профилактория ГОКа. Руководит всем этим хозяйством директор В. А. Матвеевич.

В будущем здании налоговой инспекции, в тельере и ГОВД постоянно работают главный инженер С. Е. Шильковский и его заместитель зам. директора по капитальному строительству А. П. Тараканов. Оба зама — люди молодые, очень энергичные. Видно, это как-то связано с необычайно высоким их обладательством. Главный инженер на стройке — он же в основном лице технический ру-

ководитель, мастер, прораб, отвечающий за все — от дизайна до зарплаты. А зам директора по кап. строительству обеспечивает пакет заказов и одновременно является снабженцем: постоянно что-то привозит, доставляет, пробивает.

Вот видите, в чем секрет экономии фонда зарплаты: путем хитрых комбинаций число ИТР сведено к минимуму. И сводить обязанности приходится здесь всем. К примеру, возители, если они не заняты на транспорте, работают слесарниками. Электрик при этом сваривает кабельные швы на линолеуме.

А вообще о желани трудиться в 65 км от дома, когда люди выезжают в 6:45 и работают, как валопьер, в сентябре, до 19 часов по 6 дней в неделю, могу привести слова бонгардиза отделочник Т. К. Горбуновой:

— У нас в Ревде долгослуживцы, и поэтому мы рады, что наше руководство обеспечивает нас работой.

## ПРИГЛАШЕНИЕ ОЛЕНЕГОРСЦАМ

Не каждый, конечно, может выдержать их темп и требования. Поэтому, наверное, из 8 оленегорцев, проживающих на этой стройке, здесь остались лишь двое. Шестерых подвела их слабость и спиритному.

А между тем «Гарант» приглашает квалифицированных плотников и маляжников из Оленегор-

ска. Работа, вероятно, будет по контракту, срок не менее 8 месяцев. По итогам месяца регулярно выплачивается премия. Потумайте.

Остается сказать, что на 20 октября назначена сдача объекта налоговой инспекции — здания, в котором будут работать и в двадцать первом году.

Т. ТАЛЫШЕВА

◆ РЕКЛАМА ◆ РЕКЛАМА ◆ РЕКЛАМА ◆ РЕКЛАМА ◆ РЕКЛАМА ◆

На базе школы № 4 возобновляет свою работу отделение фигурного катания на коньках. Приглашаем всех желающих на занятия. Общее собрание состоится 9 октября, в 12 часов. Справки по тел. 48-55, 37-50.

В Оленегорске открылся центр технического обслуживания контрольно-кассовых аппаратов. По вопросам ремонта и приобретения контрольно-кассовых аппаратов ОН-А-500 просим обращаться по тел. 80-10.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТСКО-ПОДРОСТКОВЫЙ КЛУБ

## «Гей»

Приглашает учащихся школ города в кружки и спортивные секции:

- ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО (чеканка, ковка, гравировка, живопись и графика) — 3—8 классы;
- ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ФОТОГРАФИЯ — 7—11 классы;
- ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА ЦВЕТНОГО КАМИНЯ И ОСНОВЫ ЮВЕЛИРНОГО ДЕЛА — 8—10 классы;
- ГЕОЛОГИЧЕСКИЙ — 4—6 классы;
- ОБЩЕФИЗИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА И ОСНОВЫ РУКОПАШНОГО БОЯ — 2—11 классы;
- АТЛЕТИЧЕСКАЯ ГИМНАСТИКА — 9—11 классы;
- ДЗЮДО — 7—11 классы (девушки).

ОБУЧЕНИЕ В КРУЖКАХ КЛУБА — БЕСПЛАТНОЕ. ЗАПИСЬ В КРУЖКИ И СЕКЦИИ ПРОИЗВОДИТСЯ ЕЖЕДНЕВНО. с 9 до 17 часов по адресу: ул. Южная, 13 (вход со стороны tennis). Начало занятий в кружках и секциях — 3 октября. СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 5-61-87.

# А мы и не чешемся!

На дурацкий вопрос «Какая болезнь самая приятная!» один чудак ответил: «Чесотка. Почесал — и снова хочется. Приятно, и руки при деле».

Смех смехом, а такая болезнь прописалась в городе. Учитывая ее «общительный» характер, пора бить тревогу. На сегодняшний день выявлено 13 больных среди взрослых. Предлагаем вашему вниманию консультацию врача-дерматолога Ю. Г. Ксенофонтова.

Чесотка — заразная болезнь кожи, вызываемая чесоточным клещом. Это паразит, живущий только на человеке. При чесотке практически все больные испытывают зуд, усиливающийся вечером и ночью, что приводит к расчесам кожи. Чесотка принадлежит к болезням, само существование которых у большинства людей в наше время вызывает удивление. В спящих людей чесотка ассоциируется с бедностью, неустойчивым бытием, войнами, стихийными бедствиями. Ч. действительно, чесотка присутствует в человеческом обществе всегда и может поражать людей разных слоев населения, включая проживающих в самых благополучных бытовых условиях.

Как правило, в силу определенных психологических факторов эта болезнь обычно скрывается большими от окружающих. При обращении в лечебные учреждения внимание больного и врача нередко сосредотачивается на приеме медикаментов, пищевых продуктов, применении косметических средств, как возможной причины болезни. В результате ставится ложный диагноз, чаще всего — аллергия. Нередко больной сам или по совету окружающих пытается применить различные противоаллергические средства. Это приносит временное облегчение, под маской которой чесотка прогрессирует. Иги этом больной является источником заражения для окружающих.

Основным симптомом чесотки, отличающим ее от всех других зудящих заболеваний, является наличие чесоточных ходов. Они имеют вид беловатой или серой волнистой, слегка возвышающейся линии 5—7 мм длиной. Такие ходы бывают обычно на кистях, запястьях и стопах. Помимо ходов в туловище и конечностях, имеются многочисленные узелки в основании волос, а также пузырьки на кистях и стопах.

У людей, часто моющихся по привычке или по характеру производственной деятельности, вариат. получившей название «чесотка чистильщиков». При этом последние не удаляют части клещей, зуд бывает ос-

лаблен, а типичные проявления на коже малочисленны. У больных, работающих с бензином, смазочными маслами, лоды на кистях разрушаются и выявлять их труднее, а высыпания на других участках кожного покрова сохраняются.

Чесотка передается при тесном контакте с больным. Заражение в большинстве случаев происходит при совместном пребывании в постели. Поэтому очаги чесотки особенно часто возникают в семьях, члены которых постоянно или периодически спят вместе. Прямым путем заражения также может происходить при уходе за больным, при массаже.

При чесотке выражена сезонность заболеваемости. Наибольшее число больных регистрируется осенью и зимой, наименьшее — летом.

Методы лечения и профилактики чесотки обеспечиваются при соблюдении некоторых правил.

Недопустимо самолечение — так как оно нередко заглушает процесс и может привести к тяжелым медикаментозным дерматитам. При наличии семейного очага чесотки обязательно лечение всех членов семьи. Внешне здоровые люди, не имея клинических симптомов, могут быть уже заражены и со временем стать источником чесотки, в том числе и для вылеченных больных.

Важное значение имеет дезинфекция, способы ее просты: кипячение постельного белья в течение 5-10 минут с мылом или стиральным порошком, проглаживание носильных вещей горячим утюгом. Одежду и обувь можно вывешивать в полиэтиленовых мешках на открытом воздухе на срок не менее 5 дней. Наиболее основное условие профилактики чесотки — соблюдение индивидуальной гигиены.

Фирма «ФОРТУНА» (г. Мончегорск) предлагает путевки в Славянск (грязелечение), Сочи, Акава, С-Петербург, Балавам, Релино, Москва. Кипр — 7-14 дней, стоимость от 500 долл США, включая визу и а/б. Греция — 8 дней, от 500 долл США — шоптур за шубами; Великобритания, Лондон, Брайтов — обучение на курсах английского языка; Норвегия, Финляндия, Австралия — отдых, обучение англ. языку. Наш адрес: Мончегорск, пр. Металлургов, 27 (рядом с библиотекой), тел. 2-21-70, 2-40-28 с 12 до 19 ч. пятница, суббота, воскресенье с 12 до 18 часов.

## Государственная налоговая инспекция информирует

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску доводит до сведения, что в соотв. с Указом Президента РФ № 1677 от 10 августа 1994 г. «Об уточнении действующего порядка взимания налога на прибыль и налога на добавленную стоимость при реализации предприятиями товаров произведенной (приобретенной) продукции по ценам ниже себестоимости (стоимости приобретения); для расчета налога на прибыль и налога на добавленную стоимость применяется цена реализации этой продукции при условии, что предприятие не могло реализовать продукцию на рынке в течение длительного времени и это повлекло ухудшение потребительских свойств продукции или сложившиеся рыночные цены на аналогичную продукцию оказались ниже ее фактической стоимости.

До момента реализации продукции предприятие обязано сообщить в налоговый орган по месту своей регистрации о намерении продать продукцию по ценам ниже себестоимости, с указанием предполагаемого вида, вида и количества реализуемой продукции. При этом в целях налогообложения указанная продукция, реализованная потребителям, должна учитываться по единой цене.

При обмене предприятиями продукцией (работами, услугами) либо ее передаче безвозмездно выручка (оборот) для расчета налога на прибыль и налога на добавленную стоимость определяется, исходя из средней цены на аналогичную продукцию (работы, услуги), реализованную за последний месяц, а в случае отсутствия реализации такой продукции за указанный период — исходя из ее последней цены, но не ниже себестоимости.

В случае выявления налоговыми органами нарушений на предприятии-продавца, кроме штрафов, установленных законодательством Российской Федерации, налагается дополнительный штраф в размере суммы занижения объема выручки (оборота), а на его руководителя — административный штраф в размере, предусмотренном в пункте 9 Указа Президента Российской Федерации от 23 мая 1994 г. № 1006 «Об осуществлении комплексных мер по своевременному и полному внесению в бюджет налогов и иных обязательных платежей».

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску.

## ★ СПОРТИНФОРМ

# У НАС ЕСТЬ КОМАНДА, С КОТОРОЙ ВСЕ СЧИТАЮТСЯ

На прошлой неделе в Ледовом дворце спорта состоялся матч открытого первенства России по хоккею среди команд высшей лиги. Оленегорский «Горняк» вышел безусловным победителем во встречах с минской «Юностью».

Победа далась легко, это было очевидно даже неопытному болельщику. Кто-то сказал: доблесть воина не в том, чтобы победить, а в том, чтобы сражаться. Примерно таким был смысл игры минской «Юности», почти сплошь состоящей из ребятшек 1977 года рождения, с варадемо сильными противником. Поэтому шикарный счет втр «Горняк» воспринял спокойно.

Чего не скажешь о болельщиках — победели вельств. Трибуны были заполнены мужчинами всех возрастов — от шавиы до убеленных седыми годами. Охватившие одной страстью, они и сами являлись любопытное зрелище. Крича: «Дай ему, Митя! Ну же!» Лаконично характеризует недовольство защитника или в известных выпадениях рекомендация вратарю «идти куда надо».

Словом, игра шла на льду и на трибунах. А вот встреча с грозным «Неманом» — одним из лидеров северо-западной зоны — можно назвать серьезным испытанием.

Характерная у команды соперника, начальник команды Николай Михайлович Борзинков отметил ее безынициативность и большие потенциальные возможности: несмотря на то, что по разным причинам 11 игроков, он сумел вооружиться и успешно выступить.

Кстати, горькая чаша не минувала и «Горняк», лишившийся семи игроков, семи сильных спортсменов. Вратарь Виктор Чистов перешел в команду МХЛ «Крылья Советов», вернулся домой нижегородец Игорь Сиротинин, Ренат Сатимов призван в ряды Российской армии и будет выступать за Санкт-Петербургский СКА, Владимир Мошков и Алексей Фадеев вернулись домой в Московскую область. Закончил свое выступление ветеран команды на палаточный Игорь Хачитов.

Потеря вратарей игроков из основного состава — факт несомненный. На сегодняшний день три полных сезона и четверть — молодые ребята 1978—79 гг. — это стар-

шие школьники и ученицы ПТУ. «Горняк» очень неплохо сыграл в Киеве — с ЦБСМ «Сокол» (7:1; 1:1). Одна победа и одно поражение с новгородским «Полимером», соперником очень опытным. Перед «Горняком» стоит задача — войти в пятерку сильнейших на первом этапе и успешно выступить на втором этапе первенства. А значит, у оленегорских болельщиков будет возможность познакомиться за любимую команду.

На днях оленегорский «Горняк» принимал одну из сильнейших команд нашей зоны, команду из Гродно «Неман». На 30 сентября, после проведенных туров, обе эти команды набрали по 9 очков но по соотношению заброшенных и пропущенных шайб вторую строчку турнирной таблицы занимала наша команда, а на 3-м месте — «Неман». И так как оба противника были достойны друг друга, обе игры оказались очень жесткими и упорными. В первой игре на 13 минуте встречи счет открыл В. Шкляев с подачи В. Ращенко. Во втором периоде гости сравняли счет, а затем на 37-й минуте забросили вторую шайбу в ворота «Горняка». Весь третий период прошел в острейших атаках со стороны «Горняка», но, к сожалению, лишь одна из них увенчалась успехом. За 2,5 минуты до окончания встречи с подачи М. Воронина и В. Ращенко счет сравнял А. Трофимов.

Во второй встрече у «Горняка» было так же много голевых моментов, но наша игра так и не смогла ими воспользоваться. Тем не менее игра была очень интересной и захватывающей. Нереализованные атаки, неточность в действиях главного судьи, отсутствия на игре одного из сильнейших наших игроков, все это сказалось на ре-

зультате встречи. Белорусские хоккеисты одержали победу 2:3. В двух других играх встретились петровзаводский «Пульс» и минская «Юность». Первая встреча завершилась ничейным результатом 4:4, а во второй игре петровзаводская команда взяла верх 4:2. Это их первая победа. Все игры обслуживала судейская бригада: главный судья М. Проскурин из Санкт-Петербурга и линейные судьи А. Крылов, Н. Оноприенко из Оленегорска. Хотелось бы выразить благодарность нашим болельщикам, которые так дружно и активно поддерживают нашу команду, а также не оставляли без внимания и поддержки игры, с участием «Пульса» и «Юности».

А следующие игры в нашем Ледовом дворце спорта пройдут 14—15 октября между нашим «Горняком» и петровзаводским «Пульсом». Начало игр: 14 октября — в 18.30, 15 октября — в 17.00. Ждем вас, дорогие болельщики, на очередных играх 14—15 октября.

Г. ШУПИЛИНА, Зав. спортивно-массовым отделом спорткомитета.

Клубом финансы и х

трудностей, похоже, даже игрок и, конечно, тренер и начальника команды — поздравляем, пламенно присоединяюсь к пожеланиям — Костю Молодцова с бракосочетанием! Безмерного счастья, любви и всяческих успехов желаем молодым! Р. С. «Горняк» есть, «Горняк» играет. Но есть и куча проблем, не всегда глубоко спортивных, которые мешают уверенно сказать — «Горняк» будет. Т. ПОПОВИЧ,

Т. ПОПОВИЧ,

**ФИРМА «МЕГО»**

♦ предлагает предприятиям всех форм собственности, а также частным лицам:  
© сапоги зимние, пр-во Югославии, трех цветов, оптовая цена — 115000 руб., розничная — 130000 руб.,  
© куртки муж., демисезонные, пр-во Франции, четырех расцветок с вышивкой и без нее, оптовая цена — 60000 руб., розничная — 75000 руб.,  
© перчатки раб., оптовая цена — 2200 руб., розничная — 2500 руб.,

© пакеты полиэтиленовые (30x40), 50 руб. за 1 шт.

Справки по тел. в Мончегорске 2-25-13, 2-35-29.

♦ Для хранения скоропортящихся продуктов АО «Мего» готово предоставить холодильные установки емкостью до 40 тонн. Стоимость 1 кв. м в сутки 5000 руб. Продукция находится под охраной и страхуется за счет АО «Мего».

Справки по тел. в Мончегорске 2-25-13, 2-35-13, 2-35-29, 3-05-18.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**

дорогого мужа, отца и дедушку, а также нашего уважаемого сотрудника Сазона Михайловича СВЕРЧКОВА с юбилеем!

Пусть забота, ласка и внимание, И сияние твоих добрых глаз, Согретьют всех родных и близких И, конечно, непременно нас.

Родные и коллектив редакции «ЗР».

**НАШЕДШЕГО**

ключ № 105 от в/м «Опель» с кожаным брелком просьба вернуть за вознаграждением по адресу: Ленинградский 7, кв. 183.

**МЕНЯЮ**

♦ 1-комн. квартиру на 2-комнатную Тал. 45-56.

**УСЛУГИ**

▲ Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.

▲ ремонт видеомагнитофонов и цветных телевизоров всех поколений установочных декодеров. Ремонт и замена ксероксов. Все виды услуг с гарантией. Обращаться: Бардина, 54, тел. 31-85, 35-90.

▲ срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на

**Меховое ателье ТОО «ВИНТЕ»**

© предлагает мех натуральный: хорек, норку коричневую, песец темный, а также головные уборы из этого меха.

Прием заказов на пошив и ремонт головных уборов и шуб производится ежедневно с 10 до 19 часов, в субботу с 12 до 17 часов.

© имеет в продаже ч/б телевизоры «Электроника» (переносные), цена 230000 руб.

Посетите нас!

дому с гарантией, установка декодеров, Тел. 45 68 ежедневно.  
▲ реставрация эмалированного покрытия ванны. Выбор цвета гарантии Инвалидам и пенсионерам

скидка. Тел. 45-65.  
▲ фотоуслуги по вызову. Цветное фото на материале фирмы «Фуджифильм». Звонить по тел. 21-52 (по понедельникам, средам, пятницам с 16 до 18 ч.).

**Программа ТВ на 7, 8 и 9 октября**

**Пятница,**

7 ОКТЯБРЯ

**1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»**

6.30 — «Утро», 7.52 — Новости. 8.00 — Продолжение программы «Утро», 8.52 — Новости, 9.00 — «Сорока», 9.20 — «Дикая Роза». Телесериал, 9.52 — Новости [с сурдопереводом], 10.00 — «Огород круглый год», 10.33 — «Ву даемки мон, голуби белые», Поет Т. Петрова, 10.52 — Новости, 11.00 — 15.50 — ТОЛЬКО ДЛЯ ТЕЛЕЗРИТЕЛЕЙ МУРМАНСКА. 11.00 — «На масленице». Мультфильм, 11.20 — Г. Фигуредо. «Эзоп» Фильм-спектакль, 11.52 — Новости, 12.00 — Продолжение фильма-спектакля, 12.52 — Новости, 13.00 — Продолжение фильма-спектакля, 13.25 — «Звуковая дорожка». Концерт, 13.52 — Новости [с сурдопереводом], 14.00

— «Звуковая дорожка». Продолжение, 14.52 — Новости, 15.00 — «Звуковая дорожка». Продолжение, 15.45 — «Кинотрек», 15.52 — Новости, 16.00 — «В гостях у свазки», «Рыжий, честный, влюбленный». Худ. телефильм, 2-я серия, 16.52 — Новости, 17.00 — «Рыжий, честный, влюбленный». Худ. телефильм, Продолжение, 17.35 — «Рок-урок». Приложение, 17.52 — «Мир сегодня», 18.00 — «Человек и закон» 18.35 — «Документы и судьбы», 18.45 — Погода, 18.52 — Новости, 19.00 — «Бомонд», 19.20 — «Дикая Роза», Телесериал, 19.50 — «Поле чудес», 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости, 21.30 — Погода, 21.40 — «Человек недели», 22.00 — В клубе датчан. Телесериал «Улицы Сан-Франциско», 5-я серия, 23.00 — «Политбюро», 23.52 — Новости, 0.00 — «Музобоз», 0.40 — Авто-

шоу», 0.52 — Пресс-экспресс, 1.00 — «Гитара и строка». Встреча с бардами в Останкино, 1.52 — 2.00 — Новости.

**КАНАЛ «РОССИЯ»**

7.30 — «Формула-730», 8.00 — Вести, 8.20 — Требуется... Требуется..., 8.30 — Время деловых людей, 9.00 — Всемирные новости Эй Би Си, 9.25 — «Повзвоним», 9.35 — Мультфильм «Пудя», «Лягушка Пипа», «Пипа и Бэм», 9.55 — Телегазета 10.00 — «Санта-Барбара». Телесериал, 10.50 — Газетные истории, 11.40 — Крестьянский вопрос, 12.00 — Вести, 12.10 — 15.55 — Перерыв, 15.55 — Программе передач, 16.00 — Вести 16.20 — Студия «Рост» 16.50 — Там там новости, 17.05 — Праздник каждый день, 17.15 — «Новая линия», 17.55 — Дни на пятницу, «Все еще не человек». Худ. фильм, 2-я серия,

18.50 — В эфире телерадиокомпания «Мурман», 18.52 — События дня, 18.57 — «Порки и медведь». Мультфильм, 19.05 — «Поздравьте, пожалуйста», 19.17 — «И школьный вальс опять звучит для нас...» Встреча через годы, 19.37 — ТВ-информ: новости, Реклама, 20.00 — Вести, 20.25 — Подробности, 20.35 — «Санта-Барбара», Телесериал, 21.30 — «Я — лидер», 22.00 — «К-2» представляет: «Фрэнк народе», 22.50 — «Пять минут о хорошей жизни», 23.00 — Вести, 23.20 — Автомиг, 23.25 — Спортивная керуель, 23.30 — «ЭКС», 23.40 — «Борьба тигров», Худ. фильм, 1-я серия — «Друзья» (ФРГ — Чехословакия), 1.15 — 1.20 — Звезды говорят.

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГ**

13.08 — Информ-ТВ, 13.10 — «Волшебная линия», 13.23 — Информ-ТВ, «Немецкая волна», 14.00 — «Скорая помощь», 14.30 — «Поют серебряные трубы», Фильм-концерт, 14.50 — Мультфильм, 15.05 — «Уголок России», «Приморье», По следам первопроходцев, 15.25 — «Телемагазин», 15.45 — Урал Комедия! «Девочки», Худ. фильм, 17.25 — «Утро туманное», Звучат старинные русские романсы, 18.10 — «Сказка за сказкой» Ответы на письма, 18.55 — «Хрем» 19.30 — Информ ТВ, 19.50 — Спорт, спорт, спорт... 20.10 — «Большой фестиваль», 20.25 — «Фильмостепь», «Осторожно: сватов простигут!» Худ. фильм, 22.10 — «Телемагазин», 22.15 — «Телеслужба безопасности», 22.30 — Информ ТВ, 22.45 — Спортивные новости, 23.05 — «Ваш стиль», 23.15 — 0.50 — Антология зарубежного кино, «Воровская честь», Худ. фильм (Франция, Италия),

**Суббота,**

8 ОКТЯБРЯ

**1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»**

7.30 — «Субботнее утро делового человека», 8.15 — Спортшанс, 8.45 — Слово вестря, Митрополит Кирилл, 9.00 — «Зов джунглей», 9.30 — В эфире Межгосударственная телерадиокомпания «Мир», 11.00 — «Утренняя почта», 11.30 — «Медицина для тебя», 12.00 — «Без паузы», 12.10 — «Смак», 12.25 — «Фильмы нашей памяти», «На подмостках сцены», 14.05 — Волейбол. Чемпионат мира. Мужчины. Полуфинал, 14.52 — Новости [с сурдопереводом], 15.00 — «Книжный двор», 15.30 — «Постижение демократии», Фильм 1-й — «Генезис», 16.40 — «Охранная грамота», 17.10 — «В мире животных», «Жизнь зоопарков», Телесериал (США), 17.50 — «Ступень и Пар-

насу», Афиша фестиваля, 18.10 — «Брэн-ринг», 19.00 — «До и после...» Ведущий — В. Молчанов, 19.35 — «Сметеноварма», 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости плюс, 21.35 — Погода, 21.45 — «Колумбо Пиччер» представляет худ. фильм «Человек, который хотел стать королем» (США, Великобритания), 23.52 — Новости, 0.00 — Погода, 0.05 — Продолжение худ. фильма «Человек, который хотел стать королем», 0.25 — Телешоу «50x50», 0.52 — Новости, 1.00 — 1.20 — Телешоу «50x50», Продолжение.

**КАНАЛ «РОССИЯ»**

8.00 — Вести, 8.25 — Мультфильм «Трое на острове», 8.45 — Студия «Рост», 9.15 — Пилгрим, 10.00 — Парламентская неделя, 10.45 — В эфире телерадиокомпания «Мурман», 10.47 — «Аргонаты», Мультфильм, 11.07

— «Настроение», Знакомство с бардом Андреем Семачковым, 11.27 — «Мотор», Передача для любителей автоспорта, и не только для них. Передача 1-я, 11.47 — «Севзавкомбин», В прямом эфире — председатель правления В. М. Кириченко. Контактный телефон для предварительных вопросов 59-32-55, Реклама, 12.00 — «Сыщик», Худ. фильм 1-я серия, 13.10 — «Фортуна Владимира Ванева», 13.40 — Крестьянский вопрос, 14.00 — 14.20 — «Де факто», 14.35 — «Эддер», Худ. телефильм, 1-я серия (Италия), 15.30 — В эфире телерадиокомпания «Мурман», 15.31 — Программа «36 6», 16.01 — Панорама недели, Реклама, 16.40 — Футбол без границ, 17.25 — Премьера мультфильма «Айвенго» (США), 18.20 — Праздник каждый день, 18.30 — Премьер

ево телеэкрана «Любовь-любов», Часть 1-я, 20.00 — Вести, 20.25 — «Любовь-любов», Худ. фильм, Часть 2-я, 21.25 — Телезудит, 21.30 — «Одинокий король», 22.05 — «Совершенно секретно», 23.00 — Вести, 23.20 — Автомиг, 23.25 — Спортивная керуель, 23.30 — Программа «А», 0.30 — Звезды говорят, 0.35 — 1.55 — «Люк», Худ. фильм

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГ**

10.00 — «Час Фрейзера», Реализованная программа, 10.30 — Антология зарубежного кино, «Воровская честь», Худ. фильм (Франция, Италия), 17.05 — «Будь моим слугою», Мультфильм, 12.20 — «Музыка не заказ», Игорь Скляр с гитарой и без... 12.50 — Памяти Сергея Радонежского, «Возвращение на святую тропу», Н/п фильм, 13.30 — «Волшебная линия», 13.45 — «Я и мой лес», 14.00 — «Скорая помощь», 14.30 — Киноканал «Осень», «Ранние

журнали», Худ. фильм, 16.05 — Л. Минкус, «Дон-Кихот», Фрагменты из балета, 16.35 — «Марианна первая», Премьера мультфильма 18-я серия (Франция), 16.55 — Киноканал «Объектив», «Фермеры в горах», «Чокнутый», Док. фильм, 18.00 — Студия «Вообразим», 18.15 — «Антра», Цирковое представление, 18.35 — «Уни-вид с детскими», 19.10 — «Экспресс-кино», 19.30 — Информ-ТВ, 19.50 — «Браво, артист!» Начинается рассказ, Стихи С. Маршале исполняет Игорь Ильинский, 20.10 — «Большой фестиваль», 20.30 — «Страсти», Телесериал, 12-я серия (Италия), 22.05 — «Узник», Мультфильм для взрослых, 22.15 — «Уни-вид с детскими», 22.30 — Информ-ТВ, 22.50 — «Ваш стиль», 22.55 — «Объединяя лучших мира» [открытие Игр доброй воли], 0.05 — 1.15 — «Под крышами Монмартра», Муз. телефильм, 1-я серия.

**Воскресенье,**

9 ОКТЯБРЯ

**1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»**

8.15 — «Олимпийское утро», 8.50 — «Спортлото», 9.00 — «Марафон-15», 9.30 — «С утра по-раньше», 10.00 — «Полжон», 10.30 — «Пока все дома», 11.00 — «Утренняя звезда», 11.30 — «Под знаком ели», 12.40 — X Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества «Радуга», Открытие, «Сказка о дереве» (Румыния), 13.20 — «Вагон 03», 13.50 — «Шпаргалка с подарком», 14.00 — «Подводная одиссея команды Кусто», Док. сериал, 14.52 — Новости [с сур-

допереводом], 15.00 — «Стратегия Победы», Док. сериал, Фильм 2-я — «От стен Москвы», 15.55 — «Живое дерево ремесла», 16.00 — «Они в Европе», 16.30 — Волейбол. Чемпионат мира. Мужчины. Финал, 17.20 — «Клуб путешественников», 18.12 — Новости, 18.20 — «Телеполюс», 18.35 — «Баскетбольная лихорадка», «Наставники озоновики за ивневеннием», Мультсериалы (США), 19.35 — Погода, 19.40 — «Вся Россия», «Здравствуйте», 20.10 — «Тенс и владыка глубин», Худ. фильм (Италия), 22.00 — «Воскресенье», 22.50 — Спортивные уик-энд, 23.10 — «Любовь с первого взгляда», 23.52 — Новости, 0.00 — «Вокзал мечты», 0.52—1.00 — Новости.

**КАНАЛ «РОССИЯ»**

8.00 — Вести, 8.25 — «Как перестать беспокоиться и начать жить», Док. фильм, 8.45 — Студия «Рост», 9.15 — «Наш сад», 9.45 — Большой хоккей, 10.25 — Доброе утро, 10.55 — Аты-баты, 11.25 — Кипрас Мажейка. Репортажи из Малой Европы, 11.55 — «Сыщик», Худ. фильм, 2-я серия, 13.10 — «Тайна одной экспедиции Н. Рериха», 13.40 — Крестьянский вопрос, 14.00 — Вести, 14.20 — «Не вырубить...» 14.35 — «Эддер», Худ. фильм, 2-я серия, 15.35 — «Театр для всех», 16.20 — «Мир и война», . . .

18.00 — Волшебный мир Диснея, 18.55 — Праздник каждый день, 19.05 — «Коробка передач», 19.20 — «У Ксюши», 20.00 — Вести, 20.25 — «Деньги, власть, убийство», Худ. фильм, 22.10 — Патриция Квас в России, 23.00 — Вести, 23.20 — Автомиг, 23.25 — Спортивная керуель, 23.30 — Патриция Квас в России, Продолжение программы, 0.15—0.20 — звезды говорят.

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГ**

10.00 — «Голос и орган», Концертная программа старинной музыки, 10.30 — «Клементина»,

Премьера мультфильма 18-я серия (Франция), 11.00 — Мультфильм, 11.10 — «Экспресс-кино», 11.25 — «Воскресное развлечение», 12.00 — «Операция «Стрипчинский футляр», Худ. фильм, 14.40 — «Этносы земли», 15.10 — Телендус «Классика», 16.30 — «Мно искусство», «Юбилей, котор 4'о могло не быть», 17.00 — «Золотой ключ», 17.10 — Показательные выступления фигуристов Игр доброй воли, 18.45 — «Зеленая», 19.30 — Шоу-программа Александра Буйнова, 20.30 — Информ-ТВ, 20.55 — «Наше кино», «Зеленица», Худ. фильм, 22.25 — «Ваш стиль», 22.35 — «Адам и Ева +», 23.05—1.15 — «Под крышами Монмартра», Муз. телефильм, 2-я серия.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Милпечети РФ

Издатель 93047

**УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ**

**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО**

«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ» ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений в редакции отвечает редактор. Все справки и деловые письма направлять в редакцию.

Гл. редактор А. И. ЗАЯЧЕНКО.

ЧЛЕНС: А/Я 87, 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, здание 13 в 6 этаж Тел. 5-52-20, 3-54-41.

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 1 печатный лист. Способ печати — высокая ГМП «По лигатуре». Управление печати и массовой информации Мурманского облисполкома, 184180 г. Мончегорск, ул. Ком.сомольская, 11.

Подписано в печать 4.10.94 г. Заказ 3812. Тираж 4800.